
Καρδία, 23 Οκτωβρίου 2017

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Επικοινωνώ μαζί σας προκειμένου να σας ενημερώσω σχετικά με τον επικείμενο, πρώτο 

εκκλησιασμό των μαθητών/τριών και την έναρξη της ενισχυτικής διδασκαλίας.

Πρώτος εκκλησιασμός

Την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017, τις δύο πρώτες διδακτικές ώρες, θα πραγματοποιηθεί 

σχολικός εκκλησιασμός. Οι μαθητές/τριες όλων των τάξεων και τμημάτων οφείλουν να 

προσέλθουν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Καρδία στις 08.15 με ευθύνη των 

γονέων και κηδεμόνων τους. Οι εκπαιδευτικοί θα σημειώσουν τους/τις απόντες/ούσες 

μαθητές/τριες από κάθε τμήμα πριν την είσοδο των παιδιών στον ναό, θα παραβρίσκονται στον ναό

κατά τη διάρκεια της θείας λειτουργίας για να επιβλέπουν τα παιδιά και θα συνοδεύσουν τους/τις 

μαθητές/τριες κατά την επιστροφή τους από τον ναό στο σχολείο. 

Παρακαλούμε να τονίσετε στα παιδιά σας ότι οφείλουν να επιδείξουν τον απαραίτητο 

σεβασμό κατά τη διάρκεια της θείας λειτουργίας, αποφεύγοντας συμπεριφορές που δεν αρμόζουν 

στον χώρο λατρείας και που φέρνουν σε δύσκολη θέση τον ιερέα και τους εκπαιδευτικούς.
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Έναρξη ενισχυτικής διδασκαλίας

Στο ΦΕΚ Β   3638/16.10.2017 δημοσιεύτηκε η με αρ. Πρωτ. 167152/Δ2/06.10.2017 Υ.Α. με 

θέμα: «Οργάνωση και λειτουργία σχολικών κέντρων αντισταθμιστικής εκπαίδευσης ως προς την 

ενισχυτική διδασκαλία για το σχολικό έτος 2017-2018». Σύμφωνα με την ανωτέρω Υπουργική 

Απόφαση, για το σχολικό έτος 2017-2018 η Ενισχυτική Διδασκαλία μαθητών/τριών Γυμνασίου 

περιλαμβάνει τα μαθήματα: Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, Αρχαία Ελληνική Γλώσσα 

και Γραμματεία, Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και Αγγλικά. 

Σκοπός της Ενισχυτικής Διδασκαλίας είναι η επανένταξη των μαθητών/τριών στη 

διαδικασία μάθησης, η βελτίωση της απόδοσής τους ώστε να ολοκληρώσουν την Υποχρεωτική 

Εκπαίδευση, η μείωση της μαθητικής διαρροής και της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου και η 

αύξηση των ποσοστών πρόσβασης στη δεύτερη βαθμίδα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Αν ενδιαφέρεστε να συμμετέχει το παιδί σας στην Ενισχυτική Διδασκαλία, παρακαλώ να 

προσκομίσετε τη σχετική δήλωση - αίτηση συμμετοχής συμπληρωμένη στο σχολείο. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ενισχυτική Διδασκαλία μπορείτε να διαβάσετε στο 

σχολικό μας Ιστότοπο, στη διεύθυνση 3gym-mikras.thess.sch.gr.

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία σας,

Ο διευθυντής

 

Θεόδωρος Γούτας

ΠΕ19 - Πληροφορικής
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